

# Czechoslovak Group kupuje Armi Perazzi

Holding Czechoslovak Group (CSG) vlastněný českým podnikatelem Michalem Strnadem kupuje většinový podíl v italské rodinné společnosti Armi Perazzi, která je světově renomovaným výrobcem brokovnic nejvyšší kvality.



špičkových umístění na světových soutěžích, o tuzemských nemluvě. Pro lovce je potom značka Perazzi symbolem nejen extrémně vysoké kvality a špičkové estetiky zbraně, ale i společenského postavení majitele. Uvedená kvalita vzniká kombinací tradičních puškařských postupů, nejmodernějších výrobních technologií a použitím výběrových surovin.

A proč se rodinný podnik prodává? V jeho čele stojí Mauro Perazzi, syn zakladatele a se sestrou Robertou spolumajitel. *Rozhodnutí najít strategického partnera, kterému bychom prodali většinový podíl ve firmě, bylo motivováno naším přáním zajistit firmě bezpečnou budoucnost, udržitelný růst a posílit její unikátní pozici na světovém trhu luxusních zbraní, říká Mauro. Rozhodli jsme se pro partnerství s CSG, která má rovněž kořeny rodinné firmy, a proto chápe naši historii a podnikatelskou filozofii. Roberta Perazzi, která má ve firmě na starosti finance, jej doplňuje: Od vstupu CSG do Armi Perazzi očekáváme posílení naší konkurenceschopnosti. Budeme dále vyrábět prestižní lovecké a sportovní zbraně. CSG nám svými zkušenostmi pomůže obstát na trhu a otevře nové obchodní příležitosti.*

## Továrna Armi Perazzi

**JAK** jsme už dřív informovali, koncem roku 2022 se skupina CSG stala vlastníkem 70procentního podílu v italské firmě Fiocchi Munizioni. To je globálně působící společnost, která má výrobní podniky také ve Velké Británii a USA (v Little Rocku ve státě Arkansas a v Ozarku ve státě Missouri). Do jejího portfolia patří i další značky brokových nábojů – italská Baschieri & Pellagri a britská Lyalvale Express. Od převzetí vedl Fiocchi Group David Štěpán, investiční ředitel CSG pro zahraniční projekty. V lednu 2024 jej nahradil Paolo Salvato.

David Štěpán bude působit jako CEO divize CSG Ammo+ a zaměří se na dokončení akvizice muniční divize Vista Outdoor. CSG totiž oznámila uzavření smlouvy s americkou společností Vista Outdoor o odkoupení světově významného muničního komplexu, divize Vista Sporting Products, která v několika závodech v USA vyrábí munici Federal, Remington, CCI aj. Kromě Česka, Slovenska, Itálie, Velké Británie a USA vlastní CSG také podniky ve Švýcarsku, Španělsku a Indii.

Nynější akvizice Armi Perazzi není pro CSG transakce takového rozsahu a významu jako obě muničky, tedy alespoň z ekonomického hlediska. Má však neobyčejný význam pro vytváření světové image vlastnického zbrojního holdingu. Majitel CSG Michal Strnad to vyjádřil

takto: *Armi Perazzi je prestižní značka v oboru zbraní pro sportovní střelce a elitní lovce. Zároveň se jedná o stabilní a prosperující firmu, kterou skvěle vede rodina Perazzi. Naše motivace pro akvizici nebyla jen finanční. Účelem je i posílení mezinárodní prestiže a známosti CSG jako globální a inovativní průmyslové skupiny expandující v Evropě i USA.*

Majiteli jedinečných zbraní, kterých Perazzi vyrobí pouze okolo 1500 za rok, je mnoho olympijských medailistů a dalších úspěšných sportovních střelců. S kozlicí Perazzi také David Kostecký vystřílel zlatou olympijskou medaili v trpu na OH 2008 v Pekingu a řadu dalších



David Kostecký je dlouholetý příznivec značky Perazzi (foto J. Fencl)